



Φράγμα Σφηριάς στον ποταμό Αλιάκμονα

εναλλαγή του τοπίου από το βουνό στη θάλασσα, οι αρχαιολογικοί χώροι και τα αρχαιολογικά μουσεία.

- Μας ευχαρίστησε η καλή οργάνωση του προγράμματος επισκέψεων. Οι εκπρόσωποι της ΔΕΗ και οι μηχανικοί της μας έκαναν ευγενική υποδοχή, προσεκτική παρουσίαση, απάντησαν πρόθυμα σε όλες τις ερωτήσεις μας, μας ευχαρίστησαν με τις εξαιρετικές ξεναγήσεις τους. Μας έπεισαν για την προσπάθεια της ΔΕΗ για την προστασία του περιβάλλοντος και τις ενέργειες προς αυτή την κατεύθυνση.

- Στην εκδρομή αυτή είχαμε συναρπαστικές, μοναδικές, πολύτιμες εμπειρίες, αισθανθήκαμε ένα άνοιγμα στις γνώσεις μας, αντιληφθήκαμε ότι υπάρχουν νέοι ορίζοντες στις επαγγελματικές αναζητήσεις μας.

Αυτά που τους δυσαρέστησαν στην εκδρομή ήταν το εξοντωτικό πρόγραμμα μερικές φορές, η κούραση από το περπάτημα μέσα στους σταθμούς, επάνω στα φράγματα, μέσα στις σήραγγες, οι καθυστερήσεις για το μεσημεριανό φαγητό, ο καύσωνας και η έλλειψη κατάλληλου κλιματισμού στο πούλμαν και στα ξενοδοχεία, η έλλειψη αρκετού χρόνου για να απα-

νηθούν όλες οι ερωτήσεις. Για την πραγματοποίηση της εκδρομής θα πρέπει να εκφραστούν ευχαριστίες στον Πρόεδρο του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών Καθηγητή κ. Θ. Ξανθόπουλο, στην κα Ζωή Καραποστόλη υπεύθυνη της Γραμματείας Πολιτικών Μηχανικών, και τον κ. Φ. Βλάχο Προϊστάμενο Τμήματος Επιμελητείας. Ευχαριστίες, πρέπει να εκφραστούν στην κα. Σ. Αλμπάνη, Διευθύντρια Επικοινωνίας της ΔΕΗ για τη φιλοξενία των σπουδαστών και σε όλους τους Διευθυντές και μηχανικούς των θερμοηλεκτρικών και υδροηλεκτρικών σταθμών της ΔΕΗ για την υποδοχή και τις ξεναγήσεις στους χώρους των εγκαταστάσεων.

Τέλος, ευχαριστίες πρέπει να εκφραστούν στην κα Καλκάνη για τη διοργάνωση της εκδρομής, την έγκαιρη ενημέρωση της ΔΕΗ, την κατανομή δραστηριοτήτων στους σπουδαστές για την σύνταξη των καταλόγων συμμετοχής και την τακτοποίηση στα ξενοδοχεία, την πραγματοποίηση των επισκέψεων σύμφωνα με το πρόγραμμα, την διανομή τεχνικού φυλλαδίου περιγραφής των έργων και την επιστημονική ενημέρωση και συζήτηση πριν από κάθε επίσκεψη. Και όπως έγραψε ένας σπουδαστής στα σχόλια για την εκδρομή, ανήκει "ένα μεγάλο μπράβο στην καθηγήτρια για το κομμάτι και την αφοσίωσή της στην πραγματοποίηση του εκπαιδευτικού στόχου της εκδρομής".

## Ακαδ. κίνηση

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε στους χώρους του Πανεπιστημίου Πειραιώς έκθεση Ζωγραφικής από την Πανεπιστημιακή Ομάδα Ζωγραφικής που έχει στο ενεργητικό της πολλές εκθέσεις από το 1990 που συστάθηκε.

Η Ομάδα που αποτελείται από φοιτητές και φοιτήτριες του Πανεπιστημίου Πειραιώς με υπεύθυνη τη ζωγράφο κα Μάγδα Ρούσση έλαβε μέρος και στην Β' Πολιτιστική Πανεπιστημιάδα που οργάνωσε το 1992 το ΕΜΠ και η ΑΣΚΤ.

## Έκθεση Ζωγραφικής



Επίσης συνεργάστηκε επιτυχώς με τους Δήμους Πειραιώς, Δραπετσώνας,

Πόρου, με Μουσεία και άλλους φορείς στην Ελλάδα και το εξωτερικό, ενώ τον Αύγουστο θα αποτελέσει και την κύρια εικαστική έκφραση των δρώμενων της 4ης Αμφικτιονικής Συνάντησης Σκύρου.

Την ομάδα αποτελούν οι φοιτητές Α. Ασημακοπούλου, Κ. Βελή, Θ. Δονταδάκη, Μ. Ευριανάκη, Ν. Ευστρατίου, Δ. Καζάνγκα, Δ. Κάλπος, Αθ. Κίτσιος, Τρ. Νίκα, Α. Ξαπλαντέρης, Γ.-Ν. Πανταζής, Δ. Πριμάλης, Α. Σάββα και Μ. Σάββα.